



ETYEK NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERI HIVATALA

H-2091 Etyek, Körpince köz 4.

Telefon: 06-22/353-633; 06-22/353-698; Fax: 06-22/353-655

E-mail: jegyző@etyek.hu

FELHÍVÁS

Tisztelt Lakosság!

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló **2008. évi XLVI. törvény** rendelkezései szerint a földhasználó köteles az **adott év június 30. napjáig** az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. Továbbá az egyéb károsítók ellen védekezni, ha azok más, különösen a szomszédos termelők növénytermelési, növényvédelmi biztonságát vagy az emberi egészséget bármely módon veszélyeztetik, valamint figyelembe venni az integrált gazdálkodás alapelveit, továbbá a környezet és a természet védelmét. A hivatkozott törvény értelmében növényvédelmi bírságot kell kiszabni azzal szemben, aki ezen kötelezettségének önként nem tesz eleget. A növényvédelmi bírság legmagasabb összege százötvenmillió forint, legkisebb összege tizenötezer forint.

Felkérek minden lakost, hogy a tulajdonában lévő ingatlan megközelíthető állapotáról gondoskodni szíveskedjen, kaszálja le a gázt és kotorja ki az árkot legkésőbb 2019. június 30-ig.

A továbbiakban folyamatosan gondoskodjon az árok és az ingatlan előtti terület, valamint az ingatlan rendben tartásáról és a csapadékvíz elfolyásának biztosításáról.

Ezúton kérem az etyeki lakosságot, fokozottan figyeljenek a 2008. évi XLVI. törvény, Etyek Nagyközség Önkormányzatának a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 1/2014 (I.23.) számú rendelet, valamint a helyi környezet védelméről, a közterületek és a település tisztaságáról szóló 21/2000 (XII.1.) számú önkormányzati rendelet betartására.

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás elkövetőjével szemben 50.000.-Ft-ig terjedő helyszíni bírság, illetve természetes személy esetén 200.000 forintig, jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén 2 millió forintig terjedő közigazgatási bírság szabható ki.

Etyek, 2019. június 24.


Dr. Ivanyik Andrea
jegyző

